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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Відповідно до ст. 11 Закону України від 19 грудня 1995 року №  481/95-BP «Про
державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, та пального» зі змінами та доповненнями алкогольні напої та тютюнові
вироби, які виробляються в Україні, а також такі, що імпортуються в Україну,
позначаються марками акцизного податку в порядку, визначеному законодавством.
При зміні зразка марок акцизного податку вже закуплені марки попереднього зразка
застосовуються у виробництві алкогольних напоїв та тютюнових виробів до їх повного
використання, а марковані такими марками алкогольні напої та тютюнові вироби
знаходяться в обігу до їх повної реалізації в межах терміну придатності для
споживання.
При цьому, відповідно до п. 226.9 ст. 226 Податкового кодексу України вважаються
такими, що немарковані сигарети, цигарки та сигарили, що вироблені після 1 січня
2021 року, в яких кількість одиниць у пачці (упаковці) не відповідає кількості одиниць,
зазначеній на марках акцизного податку.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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